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ЗУБНА ПАСТА З НІМОМ (NEEM TOOTHPASTE AYUSRI) 200
ГРАМ
SKU: 4140
Ціна: 179 грн 

Антибактеріальний та протизапальний ефект, запобігає
кровоточивості ясен, захищає зуби від карієсу та зубного каменю,
надовго усуває неприємний запах з рота, швидко впорається із
запаленнями та подразненнями слизової рота.

Категорія: Аюрведична зубна паста

ЗУБНА ПАСТА З НІМОМ (NEEM TOOTHPASTE AYUSRI)

Антибактеріальний та протизапальний ефект, запобігає кровоточивості ясен, захищає зуби від карієсу та зубного
каменю, надовго усуває неприємний запах з рота, швидко впорається із запаленнями та подразненнями слизової
рота.

Зубна паста з ним допоможе за таких проблем порожнини рота як:

Зубний карієс – процес демінералізації та руйнування твердих тканин зуба з утворенням порожнинного
дефекту;
Захворювання періодонту;
Гінгівіт - хвороба ясен, що характеризується їх запаленням - почервонінням, набряком та кровоточивістю;
Стоматит – ураження слизової оболонки порожнини рота, проявляється у вигляді виразок;
Гіперестезія – підвищена чутливість зубів;
Халітоз - поганий запах з рота.

Властивості активних інгредієнтів:

Кора ним має активну протизапальну та антибактеріальну дію. Сприяє усуненню хвороботворних мікроорганізмів,
надає заспокійливу дію, запобігає захворюванням зубів і ясен. Припиняє кровоточивість ясен та зменшує рухливість
зубів при парадонтозі, видаляє бактеріальний наліт, зміцнює зубну емаль.

Базилік священний зміцнює коріння зубів, очищає та дезінфікує, а також покращує обмінні та відновлювальні
процеси у ротовій порожнині. В'яжучі компоненти базиліка зміцнюють тканину ясен і запобігають випаданню зубів.
Антибактеріальні властивості святого базиліка зберігають рот і зуби вільними від бактерій, запобігає неприємному
запаху з рота, лікує виразки. А також запобігає виникненню карієсу, зубного каменю та зубного нальоту.

Імбир очищає зуби та порожнину рота від бактерій, позитивно позначається на здоров'ї ясен. Також нейтралізує
патогенну мікрофлору в роті. Сприяє запобіганню болю та зменшенню запальних процесів.

Куркума давно є популярним лікарським препаратом для лікування зубів та ясен в індійській медицині. Спеція
відома своїми протизапальними та антибактеріальними властивостями. Також куркума має багато якостей
ополіскувачів для рота. Використання куркуми як ополіскувач надасть той самий, а найчастіше і більший ефект, ніж
від застосування покупних засобів.
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Куркума працює як натуральний відбілювач зубів. Хоча сама по собі спеція жовта та фарбує поверхні, із зубами
відбувається зворотний ефект. При цьому куркума не знімає емаль і не стоншує її, на відміну багатьох інших засобів
для відбілювання.

Перець, що у складі зубної пасти, ефективно протистоїть навіть сильному запальному процесу. У комплексі з
іншими травами забезпечує яснам досить стабільний рівень захисту від безлічі потенційно небезпечних станів.
Завдяки цьому, використовується як з лікувальною метою, так і зміцнюючих.

Склад: ним (azadirachta indica), анациклус (anacyclus pyrethrum), бабул (acacia arabica), бакула (mimusops elengi),
куркума (curcuma longa), перець чорний (piper nigrum), кверкус інфекційний (quercus infe infectoria), імдан (zingiber
officinale), базилік священний (ocinum sanctum), зантоксилум (zantox-yulum alatum), барлерія (barleria prionitis), біла
чорна (hyoscyamus niger).


